

Úspěchy v soutěžích mladých zdravotníků

25. dubna se uskutečnilo okrskové kolo soutěže Zdravotnický víceboj a zároveň se nejlepší výsledky ze zdravotnických úkolů počítaly do okresního kola Soutěže mladých zdravotníků. Proto mohly hlídky získat umístění ve Zdravotnickém víceboji a zároveň v okresním kole Soutěže mladých zdravotníků.

Letos počasí nepřálo, aby soutěž proběhla venku, ale musela být přesunuta do vnitřních prostor ZŠ-Úpice Lány. Díky dobrým organizátorům vše proběhlo bez problémů a všichni si odpoledne moc užili.

Naši školu reprezentovaly dvě hlídky mladších a tři hlídky starších žáků. Pečlivá příprava na soutěže probíhá v rámci zdravotních kroužků každý týden po celý školní rok, proto naše hlídky opět získaly skvělá umístění.

Na stupně vítězů vystoupily tři hlídky. Hlídka mladších žáků ve složení: Barbora Provazníková, Kristýna Šálená, Eliška Vyhlídková, Kamil David a Štěpán Kult získala 1. místo a putovní pohár v okrskové soutěži Zdravotnický víceboj a 2. místo v okresním kole Soutěže mladých zdravotníků.

Hlídka mladších žáků ve složení: Anna Mědílková, Dominika Pařhová, Tereza Speváková, Adam Lux a Vojtěch Žďárský získala 3. místo v okrskové soutěži Zdravotnický víceboj a 1. místo a pohár v okresním kole Soutěže mladých zdravotníků.

Hlídka starších žáků ve složení: Elen Davidová, Tereza Dvořáková, Klaudie Gruntová, Nikola Meredřová a Viktorie Pařhová získala 3. místo v okrskové soutěži Zdravotnický víceboj a 1. místo a pohár v okresním kole Soutěže mladých zdravotníků.

První místo v okresním kole oběma hlídkám přineslo i postup do krajského kola. Špatně si také nevedli naši další soutěžící. Hlídka starších žáků ve složení: Jana Bednářová, Marie Janýrová, Pavla Kultová, Christiaan Dekker a Michal Lux se umístila na pěkném 5. místě. Hlídka starších žáků ve složení Klára Cetlová, Zuzana Novotná, Monika Prouzová a Miroslav Dudáček se umístila na 6. místě.

Naši mladí zdravotníci šli do soutěže s velkým nadšením a předvedli skvělé výkony. Při plnění zdravotnických úkolů získali převážně plný počet bodů. Výborná umístění ve zdravotnických soutěžích jsou výsledkem trpělivé a pečlivé přípravy žáků pod vedením paních učitelek Livňanské a Jirsákové. Další velké díky patří Klaudii Gruntové a Elen Davidové, které svědomitě pomáhaly s přípravou žáků z prvního stupně.

Všichni budeme držet palce oběma hlídkám, které budou naši školu reprezentovat v krajském kole Soutěže mladých zdravotníků.